
Fuente: https://encuestas.unizar.es/ 

SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON LA TITULACIÓN(Egresados) (Mide la satisfacción de los estudiantes que han finalizado sus estudios o están a punto de finalizarlos)

Datos medios UZ Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media UZ
Curso 2013‐14 7646 1847 24.2% 3.11 3.19 3.39 3.33 3.26 3.37 3,23

Curso 2014‐15 9495 2974 31,30% 3,13 3,18 3,41 3,29 3,26 3,32 3,22

Curso 2015‐16 7636 2003 26,20% 3,29 3,38 3,61 3,45 3,5 3,52 3,41

Curso 2016‐17 8033 2569 32,00% 3,31 3,43 3,62 3,5 3,53 3,54 3,45

Curso 2017‐18 7813 1531 19,60% 3,35 3,46 3,66 3,55 3,58 3,52 3,48

Curso 2018‐19 8030 1409 17,50% 3,28 3,36 3,58 3,52 3,48 3,39 3,41

Curso 2019‐20 7992 1366 17,10% 3,41 3,55 3,73 3,66 3,67 3,49 3,56

Curso 2020‐21 8092 1555 19,20% 3,37 3,50 3,67 3,64 3,56 3,48 3,51

Curso 2021‐22 7847 1525 19,40% 3,47 3,60 3,73 3,67 3,59 3,55 3,59

Graduado en Derecho (421) Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación
Curso 2013‐14  291 71 24.4% 2.84 2.93 3.16 3.42 3.04 3.31 3,07

Curso 2014‐15  470 132 28,10% 3,02 3,22 3,37 3,63 3,26 3,39 3,29

Curso 2015‐16  371 96 25,90% 3,09 3,25 3,26 3,44 3,17 3,57 3,27

Curso 2016‐17  370 52 14,10% 2,89 3,19 3,1 3,39 3,14 3,34 3,17

Curso 2017‐18  323 29 9,00% 3,23 3,47 3,33 3,49 3,41 3,38 3,39

Curso 2018‐19 321 18 5,60% 2,76 3,21 3,16 3,24 2,94 3,25 3,11

Curso 2019‐20  330 27 8,20% 3,12 3,43 3,19 3,34 3,15 3,17 3,29
Curso 2020‐21  335 22 6,60% 3,39 3,71 3,39 3,49 3,55 3,68 3,54

Curso 2021‐22  356 25 7,00% 3,34 3,59 3,45 3,89 3,48 3,34 3,53

Programa conjunto en Derecho‐
Administración y Dirección de 
Empresas (432)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación

Curso 2013‐14  7 1 14,30% 2,00 2,44 2,50 3,20 3,00 4,00 2,56
Curso 2014‐15  46 14 30,40% 2,64 2,80 3,09 3,36 2,85 3,46 2,96
Curso 2015‐16  87 12 13,80% 2,92 3,32 3,69 3,16 3,08 3,75 3,28
Curso 2016‐17  44 3 6,80% 2,53 3,12 3,29 3,07 2,33 3,83 3,04
Curso 2017‐18  89 4 4,50% 2,65 2,80 1,60 2,55 2,00 2,50 2,53
Curso 2018‐19  91 2 2,20% 1,90 2,22 3,00 3,56 3,00 2,75 2,56
Curso 2019‐20   103 5 4,90% 3,52 3,38 3,18 4,00 3,00 3,60 3,54
Curso 2020‐21  62 3 4,80% 3,87 4,00 4,14 3,73 3,67 3,83 3,91
Curso 2021‐22  84 6 7,10% 3,79 3,83 3,69 4,14 3,67 3,75 3,85
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Máster Universitario en 
Abogacía (522)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación

Curso 2015‐16   41 0 0,00%

Curso 2016‐17  86 7 8,10% 2,57 2,81 3,20 2,40 2,50 2,92 2,72

Curso 2017‐18  98 2 2,00% 2,10 2,06 2,40 2,33 2,50 2,50 2,16

Curso 2018‐19  78 2 2,60% 2,80 2,78 3,40 2,90 1,50 2,50 2,80

Curso 2019‐20  98 4 4,10% 2,60 3,36 2,90 3,80 3,00 3,62 3,24

Curso 2020‐21  79 3 3,80% 2,00 2,44 2,14 3,00 1,67 1,17 2,27

Curso 2021‐22  98 3 3,10% 1,87 2,56 2,38 2,64 1,00 1,83 2,26
Máster Universitario en 
Derecho de la Administración 
Pública (582)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación

Curso 2020‐21  23 1 4,30% 3,80 4,20 5,00 4,00 5,00 5,00 4,21

Curso 2021‐22  25 5 20,00% 3,80 3,62 4,27 3,67 4,25 4,40 3,76
Máster Universitario en Gestión 
Administrativa(574)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación

Curso 2016‐17 12 3 25,00% 2,47 2,78 3,43 2,79 3,00 2,83 2,83
Curso 2017‐18  16 6 37,50% 3,50 3,56 3,38 3,21 3,33 2,75 3,4

Curso 2018‐19  15 4 26,70% 3,05 3,51 3,50 2,80 2,75 2,50 3,18

Curso 2019‐20 11 3 27,30% 4,50 4,04 4,29 3,64 4,33 3,83 4,05

Curso 2020‐21  17 3 17,60% 4,14 4,44 4,67 4,47 4,67 4,17 4,38

Curso 2021‐22  12 5 41,70% 3,52 4,02 3,31 3,44 2,60 3,20 3,58
Máster Universitario en 
Prevención de Riesgos 
Laborales(462)

Nº de estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta A B C D E F Media titulación

Curso 2013‐14 28 1 3,60% 2,60 2,50 3,00 1,75 2,00 3,00 2,04

Curso 2014‐15  30 6 20,00% 3,76 3,44 3,83 2,69 3,67 3,75 3,41

Curso 2015‐16  25 4 16,00% 3,25 3,31 3,56 2,79 3,25 3,75 3,26

Curso 2016‐17  25 3 12,00% 2,80 2,70 3,20 3,40 2,50 2,40 2,88

Curso 2017‐18  30 2 6,70% 4,80 4,56 4,67 4,33 4,50 4,75 4,56

Curso 2018‐19  29 4 13,80% 3,10 2,97 3,60 3,40 3,50 3,00 3,18

Curso 2019‐20  28 4 14,30% 2,95 3,15 3,89 3,00 3,25 3,12 3,07

Curso 2020‐21  36 2 5,60% 2,33 3,44 3,25 3,00 2,50 3,25 3,06

Curso 2021‐22  38 7 18,40% 2,29 2,57 2,16 2,79 1,86 2,43 2,45

Bloque A: Información y Planificación
Bloque B: Organización de las enseñanzas
Bloque C: Proceso de enseñanza/aprendizaje
Bloque D: Satisfacción Global
Titulación: Media de todas las respuestas (Sobre 5 puntos)
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